

# 宁波书香文化园 新添纳凉好去处 “书香门第”创意街区 满满的设计感



“书香门第”创意街区上的小木屋店铺。 记者 周建平 摄

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 胡燕) 这些天的晚上,经过宁波书城广场的市民惊喜地发现这儿多了一个纳凉的好去处——“书香门第”创意街区!40座刚刚落成的创意小木屋星罗棋布地坐落在园区的西侧和北侧,点缀着这个以往空旷的广场,楼与楼之间增添了连通感,书香氤氲中也多了些人情味,正好让纳凉的人们流连忘返。

据介绍,“书香门第”这一街区名字浅显易懂,让人一听就容易记住。而在三江汇聚处的宁波书城开设“书香门第”创意街区,其所拥有的不仅仅是书的堆积,而是还有品读、有体验,有多元的延伸与辐射。

记者了解到,去年10月,宁波书香文化园(宁波

书城)被评为市级首批文化创意产业园区,宁波新华书店聘请了北京世邦魏理仕对园区进行策划和定位,明确了“文化先锋、创意天地、时尚地标”的发展方向。随后,园区便开启了一系列的转型提升建设,增添了可供欣赏休闲的空间和生态:有读书的地方,有休闲的地方,有静下心来学艺的地方,还有停下脚步发呆的地方……

据悉,“书香门第”集结了国内外数十名设计师的智慧。这一集群设计曾广发英雄帖,将不同的创意有机融合于同一个街区,实现建筑设计的多元化有机统一。对设计师来说,这是一次可遇不可求的挑战,对宁波本土高校建筑专业的大学生来说,也是一次将天马行空的设计创意落地生长的绝佳机会。参加搭

建设计比赛的学生共130人,参赛作品30组,最终获奖作品5个。另有来自上海、江苏、广东以及宁波等地的设计师10多位参加集群设计。

当傍晚的江风吹走了白天的酷暑,暮色降临,走进“书香门第”创意街区,小木屋里一盏一盏的灯亮起,落地窗里一个温柔的影子,那是清音居的主人坐在古筝旁在指点着学生弹琴;山居物集店内悬挂的国画仿佛在静静地旁观着每一个匠心的创造;樊登读书会的大书桌上摆着一本又一本书;曼工坊门外悬起来的小葫芦和植物在晚风里安心地呼吸;还有非遗赵大有、小目标、小雅醇香、雪芙蓉、青鸟艺术、迪士尼……“书香门第”自7月20日试开街以来,每天晚上吸引了一拨又一拨的市民。

## 五家影院将展映 八部优秀国产片 持本报报道可免费看片

本报讯(记者 庞锦燕) 为纪念建军90周年,喜迎中共十九大的召开,优秀国产影片公益展映活动将在宁波五家影院举行,8月4日至10日,五家影院将展映包括《建军大业》在内的8部优秀国产影片。影迷持本篇报道,即可获展映影片的电影票一张(因有场次限制,请提前到选定影院领取当日展映的电影票)。

本次公益展映活动由宁波市文联主办,参加展映的五家影院分别是宁波影都东门口店、民光影城、博纳国际影城东银泰店、宁波影都天伦店和宁波影都128店,展映的影片是《建军大业》《永远的焦裕禄》《红高粱》《冲上云霄》《烈日灼心》《铁道飞虎》《澳门风云2》和《钱学森》共8部。这些影片类型不同、题材各异,既有主旋律影片,也有商业电影,可以说集思想性、艺术性、观赏性于一体。

展映时间方面,8月4日至8月7日,五家影院各有13:00和19:00两场展映场次供选择;8月8日至8月10日,五家影院的展映场为13:00一场。五家影院每天安排的展映影片略有不同,影迷可就就近前往影院了解。感兴趣的影迷可持本篇新闻报道,在8月4日-10日期间前往五家影院领取展映电影票一张。

## 上海“宁波戏曲艺术周”开幕 青年演员甬剧沙龙上学董风腔

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 昨晚,甬剧《天要落雨娘要嫁》在上海天蟾逸夫舞台上演,为期五天的“宁波戏曲艺术周”也由此开启。

上海“宁波戏曲艺术周”时间为8月2日至8月6日,由宁波市文广新闻出版局主办,宁波市演艺集团承办。昨天下午,市甬剧团还邀请原上海董风甬剧团的老演员、乐队老师、戏迷票友等,在上海宁波促进会的多功能厅举行了甬剧沙龙,互相切磋技艺,共享甬剧乐趣。

“真没想到,在我这个岁数还能和宁波甬剧团的专业演员一起再唱一回。”当年上海董风甬剧团的老演员们感到很开心。“老师,我们这样唱对不对啊?有没有你们当年上台演唱时的味道?”宁波市甬剧团的青年演员发现老师们的唱腔很有特点,当场虚心求教,向老一辈艺术家学起了董风腔,这更让老演员们感到欣慰。

上海可以说是甬剧的第二故乡,据悉,宁波市甬剧团今后将每年到上海开展各种演出,让上海戏迷重温“乡音”的同时,也让甬剧寻得更多年轻戏迷。

## 第四轮生肖狗票开机印刷

据新华社电 第四轮生肖狗票、《戊戌年》特种邮票2日在北京开机印刷。邮票由我国著名艺术家周令钊设计,他也是我国第一轮生肖狗票的设计者,36年后再生肖缘。

《戊戌年》狗票延续第四轮生肖邮票整体“合家欢”的氛围,一套两枚。第一图名曰“犬守平安”,公犬昂首挺胸,目光炯炯有神,瞪视前方;两只耳朵机警地竖立着,两条后腿有力地后蹬,随时能够离地飞奔,抵御外敌、守护家宅。第二图名为“家和业兴”,棕色母犬展现了

母爱,低头亲吻一只幼崽;黑色小狗昂头挺立,像幼童学步一般努力挺直身躯,眼里活灵活现地透出幼稚胆怯。两图相连,预示着家的平安和睦与国的兴旺富强。

生肖邮票一直是中国邮票题材中最受追捧的题材,也是升值潜力最大的邮票种类之一。中国邮政集团公司副总经理李丕征说,明年是生肖狗年,《戊戌年》特种邮票将是第四轮已发行生肖邮票中发行量最少的,将于2018年1月5日正式发行。

## 钱湖柏庭同心同悦·共享共行

——2017“乐享柏庭”发布会震撼开启

7月29日上午,钱湖柏庭示范区举行了同心同悦·共享共行——2017“乐享柏庭”发布会。200多名会员与来自主流媒体及众多行业专家齐聚活动现场,共同见证了柏庭会一周年的欢乐盛典。

此次2017“乐享柏庭”发布会为大家详细地阐述了柏庭会未来的发展战略规划,宣布在原有的旅游、读书、书画、摄影、养生俱乐部的5大俱乐部基础之上,新增美食、戏曲、舞蹈、音乐、体育五大俱乐部。从多才多艺的柏庭会家人之中,为每个俱乐部选出最为合适的理事人选,并现场为理事们颁发了聘书,进行了郑重的理事聘任仪式。

此外“柏庭会2017乐享计划”震撼发布,更是揭秘了柏庭会2017下半年及



2018年的活动走向。同时,发布会的另一重头戏则是柏庭会的“家人文化”,深刻为大家阐述了一个以“柏庭会”为纽带,以“家人”为核心的温暖大家庭。

现场更有柏庭会家人们带来的精彩表演。活动的最后,现场为7月份生日柏庭家人们举行了暖心的生日会。柏庭会将承载着每一位家人的梦想和祝福,扬帆起航,为家人们带去快乐与安康。林倩倩

## 富力御官山(山水示范区)千人争赏惊艳甬城 邵秉坤心灵源乡主题画展已正式开馆

7月29日,城市山水院宅——富力·御官山山水示范区盛大开放,携邵秉坤心灵源乡主题画展,为宁波献上了一场翰墨飘香、震撼心灵的艺术盛会。诚如富力地产宁波公司总经理王睿在致辞中所言:“御官山作为富力深耕宁波的第二个作品,秉承慈城古镇文脉的人文情怀,以圆当代都市人的山水梦想,为宁波创造一个城市心灵深处的住区。”示范区的开放,昭示着这个熨帖心灵的住区将开启一个全新的人居时代。

在亲水区域,著名画家邵秉坤老先生的心灵源乡主题画展正盛情以待。从一幅幅超妙画作中,邵老以他独特的艺术语



境,细腻勾画梦回中的心灵源乡。

作为富力宁波的进阶作品,御官山优越慈城新城,这一脉山水钟灵之地,更积淀有千年文风浩荡。御官山期冀以建筑面积约89-138㎡墅区洋房及建筑面积约143-163㎡山水别墅,成就都市人真正的心灵居所。目前,富力·御官山山水示范区已全城公开,恭迎品鉴。林倩倩